



По области за прошедшую неделю женщинами совершено три убийства

В 2008 году, по Смоленской области зарегистрировано 16 преступлений, предусмотренных статьями 105 (убийство) и ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), совершенных женщинами. Из указанного числа одно преступление совершено в соучастии, два – несовершеннолетними. За прошедшую неделю в Смоленской области зарегистрировано три убийства, совершенных женщинами. Во всех случаях потерпевшими явились близкие родственники лиц, совершивших преступления. Так, 12 декабря 2008 года Рославльским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 48-летнего мужчины с признаками удушения по ч.1 ст.105 УК РФ – убийство. По подозрению в совершении преступления задержана 50-летняя супруга потерпевшего, которая около тридцати лет стоит на учете у психиатра. Накануне они распивали спиртное, после чего легли спать. Проснувшись ночью, женщина употребила лекарственные препараты, а некоторое время спустя взяла подушку и начала душить мужа. Через несколько минут наступила его смерть. Подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Продолжается расследование уголовного дела. В этот же день Вяземским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в д. Старое Относово Вяземского района Смоленской области трупа 50-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде ножевого ранения. В ходе первоначальных следственных действий установлено, что к совершению преступления причастна 30-летняя сводная сестра потерпевшего. Конфликты у них возникали и ранее уже протяжении нескольких лет, на почве того, что мужчина высказывал недовольство материальным благополучием своей сестры. Сам он нигде не работал, периодически проживал у нее. После употребления спиртного, как утверждает подозреваемая, брат начал оскорблять ее, и в ходе возникшего конфликта она нанесла ему удар ножом, вследствие чего тот скончался. В 2006 году, со слов подозреваемой она уже причиняла ножевое ранение своему сводному брату, из-за того, что тот обижал ее малолетнюю дочь, но тогда он не стал обращаться в правоохранительные органы. Подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, так как на ее иждивении находится малолетняя дочь. Продолжается расследование уголовного дела 14 декабря 2008 года Починковским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 25-летнего мужчины с признаками насильственной смерти по ч.1 ст.105 - убийство. По подозрению в совершении преступления задержана 27-летняя жена потерпевшего, которая дала показания по обстоятельствам совершенного преступления. В ночь с 13 на 14 декабря в компании с мужем и его знакомыми, она распивала спиртные напитки, и в ходе внезапно возникшей ссоры из-за личных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

неприятных отношений нанесла мужу несколько ударов ножом в область шеи, вследствие чего потерпевший скончался на месте происшествия. Продолжается расследование уголовного дела.

16 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712885>